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202546 A 43 BRSPS

TAK BB HIECLD. 2025F6 A DEI[HESDFEE(IZDOUINT,
20254E1 8 ~20254E3 A DA E O BEEREHERICELEDERELELEO TEFORNBRES LB LV =LET,

[ FioIA B iffi ] _ NETFIZANSEZE B (Frid)
PRF SR R B FLHE B fify

SEREOEEH +3.62 FM/kwh EESA 0.158 F/kWh

BASEEEOS TR +3.57 A/kwh 5 1| 5 TE 4R 0.156 F/kWh

MHEREEMIT, UTOEBYEESNFET,

aSEftiinEs PR AP HAEE PR SRR B AT
PAHEEREEf=( 50,000 — 27,100 ) X 0.158 = 1,000 = +3.62

HAEEHREDEE T PRAHE S HAEPEHT S HAE B T R A B
PAHEEREEf=( 50,000 — 27,100 ) X 0.156 = 1,000 = +3.57

BHE.EEICAVSIEERMEEIDBESLVEEXICOEELTIE. UTOERYER>TEYES

A PRRHEAE R A
(2018451 A ~201843A) 202541 A ~2025% 3R
T 14 [ e A% 45,737 F/kL 76,168 A/kL
FHLNGHTHE 51,334 A/t 95,616 M/t
Rkl il 11,935 M/t 21,690 A/t
TR EAE 27,100 F/kL 50,000 F/kL
TR EERORESE
FRARHEE = T RBME X o +FHLNGHEE x 8 +FHRRME x v
a: 00140
B: 03483

r: 07227
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HAKHFPS

PARMEAS S BB B EUTHIS MR B EMICTHRSHOHLWMRMEFRHEBHE ICAY,
2025F6 AT DM B FHBEMAEELELLZOTEMOE WL LEY,

(A% B 5 5H B B4 (Biad) ]
DR FR 5 B2 1+ Q)T 348 S 5
EEEOEERK —0.13

Al EREOEEK

F/kWh

—0.12  F/kwh

ORPHEE A B EMIL. AT DEBYEESNETS

EEHREDES T EREHTERE AP
PREMEARSAREEEE = ( 42100 — 47,000
BRASERBDOES TAPREHT S A PRI
PREMEARSAREEEE = ( 42100 — 47,000

QMIHEEAREMIE. UTDEBSYEESNES

BEE#BDGS 475 A S IR
MG EiEREREMm = ( 1217 - 10.82
SRS EHRBDES FTIHHE HAETIB IS
MG EiERAEREMm = ( 1217 - 10.82

DDEEIZAWSHIES FVEEKXICOEFELTIE. UL
TOEYELE>TEYET,

I PRRHER S
2025518 ~2025%3A
42,100 A/kL
T IR E 76,168 F/kL a : 0.0045
ELNGI & 95,616 F/t B : 01974
TR R 21,690 A/t Y : 1.0532

SR ZEPREMIAE . 47,000 /kL

<FHRFBIEDEES E>

S RGHEE X o+ FHLNGHEE x B +F R RIlE x v

)

<EEIZAWSEEHM>

BB RERE
=E 0.106 F1/kWh = 0.292 FH/kWh
$RIEE | 0.105 F/kWh | 0.288 F1/kWh
R ST R 41

X 0.106 -— 1000 = —0.52
R ST R 41

X 0.105 -— 1000 = —0.51
EET S I S B

x 0292 = +0.39
EEL S I S B

x 0288 = +0.39

QNEEIZCAWAHIESIVEERXIZOEELTIE. UL
TOEYEE>THYET,

T S
202551 4 ~202543 8
12.17 F/kWh
=Nk Boa) 12.67 M/kWh 81: 0717
RETiETH 10.91 A/kWh 62: 0283

KEEWIS @ 10.82M/kWh

< EHHIGMEOEERE>
2ATBETEH X S1+RBTHIEFEHY X §2



MEBSAROSHL Y (EIFEHR) | TS 3

202546 A 7 (=84 (24T H 500kWkiE) DEAR) Bt 2#FPS
(" . \ . . _ )
PRRHEAS SR BT, LU TSR RMEICTRRSH DLW RN B S MEHIE<AY,
202556 B DA BEARBEMMNEELEL-OTEMLE LV =LET,
[R5 58 B8 B4 (Fiid) ] <EBFIZAWAEEHE>
PR FHi #% 57 2 Bl +Qh 15l 4% £ 22 B i ELAE PR B EEEER
EE#EBOEER —1.27 F/kWh B 0.106 ©H/kWh  0.399 F1/kWh
OBREHEIEAREMIE. LTOESYVEESNET,
EEHBDIES TR AR SR B PR A T 4
PREMERS IR B = ( 42100 — 47000 ) x  0.106 =~ 1000 = —0.52
QB EEFAREMIE. LTOESYVEESNET,
EERBDIES TS HETIHIEE FEHH Bl IR A
MG MR AZEEE = ( 8.94 — 1082 ) X 0.399 = —0.75
DDEEIZAWSHIES FVEERXICOEFELTIE. UL QNEEIZCAWAHIESLIVEERIZDOEELTIE. UT
TOREYEE>TEYET, DBEYELE>THEYET,
T PREHEAE T s
2025418 ~20254%38 202553821 H~20255%48208
42,100 A/kL 8.94 M/kWh
SEH R RIS 76,168 H/kL o : 0.0045 £RBAHiETY 9.19 H/kWh 81: 09162
T NG 95,616 M/t B 0.1974 REHISFEY 6.22 F/kWh 52: 00838
THERME®E 21,690 M/t ¥ : 10532 NEAETRIE A 10.82/kWh
S ELEE PRI . 47,000 /kL
<TEHHGHEEOETERE>
<EHREHEEROEERE> 2ATBETEH X S1+RBTHIEFEHY X §2
T ERIERR X o +EHLNGHIE X 8 +EHHRIEE x v

- J
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202556 A 4

[e&H (22HEAH500kWLLE) DIBEA]

PARMEAS S BB, B EUTHIS MR B EMICTHRSHOHLOMRMEFRHEBHE ICAY,
2025F6 AT DM B FHBEMAEELELLZOTEMOEWNLEY,

(A% B 5 5H B B4 (Biad) ]
DR 55 811+ QT 3T A% 0 5
EEEDOEERK —1.07

Al EREOEEK

F/kWh

—1.06 F/kwh

ORPHEE A BEM L. AT DEBYEESNES

EEHREDES RS HAEPRRES
PREMEARSAREEEE = ( 42100 — 47,000
BRASERBOES TAPREHT S A PRI
PREMEARSAREEEE = ( 42100 — 47,000

QMIHEEABEMIE. UTDEBSYEESNES

BEE#BDGS 475 S S IR
TiGMERAEEE = ( 8.17 - 10.82
SRS EHRBDES FTIHHE HAETIB IS
TiGMERAEREE = ( 8.17 - 10.82

DDEEIZAWSHIES FVEERXICOEFELTIE. UL
TOEYELE>TEYET,

SR ZEPREMIAE . 47,000 /kL

<FHRFBIEDEES E>
YRR x o+ NG x B +F R MK x v

I PRRHER S
2025518 ~2025%3A
42,100 A/kL
T IR E 76,168 F/kL a : 0.0045
ELNGI & 95,616 F/t B : 01974
TR R 21,690 A/t Y : 1.0532

)

)

HAXHFPS
<EEICRAWHEZE T >
EAEPH EAT RERHY
=mE | 0.106 FH/kWh  0.209 F4/kWh
#BIEE | 0.105 F/kWh  0.207 FH/kWh
EAEPH EAT PRFHEE SR B AT
x 0106 - 1000 = —0.52
BAEPH BT PRFHEE S B AT
x 0105 =+ 1000 = —0.51
EEESSES T35 % S 2 H A
X 0.209 = —0.55
BEESSES T35 % S 2 H A
x 0207 = —0.55

QNEEIZCAWAHIESLIVEERIZDOEELTIE. UT
NDEYELSTHBYET,

Tt s
202554821 H~20255%5820H
8.17 M/kwWh
S HTSTY 8.43 H/kWh 81: 09162
BREMISTY 5.32 F/kWh 82: 0.0838

KEEWIS @ 10.82M/kWh

< EHHIGMEOEERE>
2ATBETEH X S1+RBTHIEFEHY X §2



